

快递寄锦旗 只为表谢意

一旅客重要证件落在火车上焦急万分,信阳火车站客运值班员帮忙找回

信阳消息(记者 韩蕾)“27日上午11时许,快递给我打电话的时候,我正在接孩子,我就想着没买东西,怎么会有快递呢?赶回单位一看,竟然是面锦旗。”28日下午,信阳火车站客运四班值班员朱明通过电话告诉记者,“帮人的时候真没想太多,就是日常工作,举手之劳。”

24日凌晨3时30分许,正在信阳火车站南进站口巡视的朱明看到一位焦急的旅客,便急忙上前了解情况。“这名旅客告诉我,他叫代磊,从武昌坐车过来,在信阳下车,要从信阳中转去潢川,没想到下车的时候把办事的证件都落在车上了,非常着急,所以就想着找工作人员求助。”朱明告诉记者,代磊当时乘坐的是K968,席次是卧铺,证件都落在了铺位上。

朱明立即通过系统找到了K968次列车的列车长,并告诉了对方朱磊的求助。“过了一会,车长给我回

话了,说找了代磊的证件,但列车需要到达漯河站之后,才能找其他列车把证件带回信阳站。代磊因为有急事赶往潢川,不能在火车站等着证件被带回,但身份证也在那趟车上,买不了票。”这可怎么办呢?朱明立即把情况告诉了代磊,并与代磊互换了手机号,证件带回后,会第一时间送往潢川县交给他的。然后,带领代磊找公安部门开具了临时身份证明,让代磊买票赶往潢川。

“证件大概是24日早上8时左右被带回了信阳站,我查了一下,有一趟当天早上8时许的列车发往潢川,我就赶紧把代磊的情况给来接班的同事说了,并叮嘱他们赶快把证件送往潢川。然后,我又给代磊发了短信,告诉他证件到潢川的大概时间以及领取证件

要办的手续。”朱明告诉记者,当天代磊拿到证件后,还给他发了短信表示感谢,“本来以为这件事就过去了,因为这毕竟也是我工作的一部分,我们也经常帮旅客找东西,谁知道收到了快递送来的锦旗。”

“当时我证件丢失之后就特别担心,怕被别人捡走了,全部都是我需要的证件,丢失了对我来说真的很麻烦。”记者通过电话联系上了代磊,他告诉记者,朱明知道他的情况后就一直跑前跑后的帮他找回证件。

“帮我找回证件,对朱明来说是工作,是举手之劳,但是对我来说却是帮了我一个大忙。本来想亲自给他送去的,但手边的事情没办完,只能通过快递邮寄一面锦旗,以表达我的谢意。”采访最后,代磊对记者说。



近日,平桥区公共图书馆举办“手拉手 阅读齐步走”——关爱特殊群体儿童阅读活动,共有20户家庭参加。此次活动丰富了这些孩子的日常生活,开阔了他们的视野,同时也增强了家长与孩子之间的感情交流。 本报记者 李宇 摄

声明

2004年高守保与河南恒达磷化股份有限公司破产清算组签订《自行车棚管理协议》,承包期限为一年,协议虽已到期,但高守保管理车棚的行为延续至今。

现余霞(高守保前妻)独自在车棚内开办老年活动室、内有麻将机,因此产生的任何法律责任由余霞个人承担,与高守保无关。

声明人:高守保
2019年5月29日



活力·定力·合力

——河南永和建设集团印象素描

本报记者 马依钊

活力十足、定力稳健、合力强劲,这是奋斗路上的幸事。昨日,记者在位于新五大道的河南永和建设集团采访,在高质量发展的道路上,永和人享受着这种幸运与幸福。

活力:一群年轻人凝心聚力

这个夏天,朱晓俊入职公司满6年。过去的6年,这位个头不高的90后女孩,与永和建设集团共同经历了一场跨越式成长。“那时,刚出校门,很多东西从头学。”现在,朱晓俊是永和工程部的副部长,做起工程预算,堪称专业。

这6年,永和两易办公地点,从平桥区五里店街道凤台村,到楚王城,再到新五大道。20公里、6公里、3公里,办公地点距离核心政务圈越来越远。说起这些,朱晓俊满是自豪。

有归属感,更有获得感。举手投足间有自如的分寸感,待人接物时有适度的亲和力,这是采访时的印象。入职永和5年,29岁的唐洋说,永和让他“获得”很多。来永和前,他在市区一家通信公司工作,“当时工资还可以,就是太闲,闲得发慌。”不爱清闲的唐洋笑言:“永和真忙,但忙而有序。”

“永和越来越强,我们也越来越好。”在永和,如朱晓俊、唐洋一样的年轻人,归属感很足,凝聚力很强。

定力:一位掌舵者身体力行

永和的变化有目共睹:2005年6月成立,从最初单一的沥青销售,到目前升级整合为河南永和建设集团,集公路与桥梁工程、市政工程、公安防护工程、电子通信工程一体化运营,多项施工总承包具备国家资质,承建精品工程足迹遍及省内外。

这样的进阶,永和用了14年。进阶之路必有稳健的定力,这股定力发轫于掌舵者孔德稳。

是高级工程师,是中共党员,是市人大代表,是集团党支部书记、董事长,这些身份之外,8年军队淬炼,8年国企历练,身体力行、精准把控、坚定执行……很多素质,在孔德稳身上留下烙印。

榜样的力量很强大。在环保要求严格,材料不易采买的当下,对于永和来说,材料的重要性不言而喻。主管着材料部,80后副总经理李静向来敬业专注。在公司,她是很多人的榜样。被问及“谁是你的榜样?”,李静不假思索说出孔德稳的名字,随后,是几个词:“勤奋、专业、洞察。”

合力:一个小目标奔跑逐梦

在永和未来的版图上,这确实是个“小目标”。“5年内,在高新区收购的100亩土地上,拟投资2亿元,建设综合



孔德稳检查工程情况 张金凤 摄

办公大楼、研发中心、检测中心、公安设备及高科技制造中心、职工宿舍等。”在今年年初的新春团拜会上,孔德稳向全体永和人明确了新目标。

紧盯目标,永和人有信心、有决心,合力强劲。2018年,永和产值达4亿元。2019年,永和进入全面布局的关键期,从制度建设、人才培养、产业拓展、社会回馈等各个方面布局,迎战更加高速的

发展期。
“打造精品工程,做好专业的同时,我还有一个梦想。”孔德稳推崇儒家文化,是孔子第77代后裔,是河南省孔子后裔联谊会副会长,未来,他希望能信在信阳建成一所孔子文化学院,让传统文化发扬光大。

无奋斗,不人生。逐梦路上,快马加鞭未下鞍,万水千山只等闲。